
44% 

60% 
56% 

40% 
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SEXO 
MASCULINO FEMININO

70% 

26% 

4% 
10% 

20% 22% 

48% 

12 A 15
ANOS

16 A 19
ANOS

20 A 21
ANOS

MAIS DE
21 ANOS

IDADE 

ALUNOS COMUNIDADE

50% 50% 

ALUNOS COMUNIDADE

ENTREVISTADOS 



100% 100% 

ALUNOS COMUNIDADE

 BEBE OU JÁ BEBEU BEBIDA 
ALCÓOLICA 

SIM NÃO

12% 

64% 

6% 8% 10% 
4% 

46% 

6% 

40% 

4% 

QUEM LHE INFLUÊNCIOU A USAR 
BEBIDA ALCÓOLICA? 

ALUNOS COMUNIDADE

20% 

58% 

14% 

2% 2% 4% 
12% 

22% 
30% 

20% 
16% 

 IDADE QUE COMEÇOU A BEBER 

ALUNOS COMUNIDADE



16% 

4% 

58% 

8% 

14% 
18% 

8% 

26% 
30% 

14% 

4% 

UMA VEZ
POR

SEMANA

A CADA
QUINZE

DIAS

SÓ EM
FESTAS

FINAIS DE
SEMANA

TODOS OS
DIAS

NÃO SABE
RESPONDER

 FREQUÊNCIA QUE BEBE BEBIDA 
ALCÓOLICA 

ALUNOS

COMUNIDADE

20% 

2% 

30% 

12% 

4% 
6% 

26% 

16% 

12% 

44% 

4% 4% 

10% 10% 

PRINCIPAL RAZÃO QUE FAZ USAR BEBIDA 
ALCÓOLICA 
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52% 

6% 

14% 14% 

6% 8% 

64% 

12% 
6% 4% 

14% 

BEBIDA QUE BEBE COM MAIS 
FREQUÊNCIA 
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40% 

26% 

6% 8% 
4% 

16% 

66% 

2% 4% 

10% 10% 8% 

VONTADE DE
BEBER MAIS

TONTURA NERVOSISMO EUFORIA OUTRO.QUAL? NÃO SABE
RESPODER

PRIMEIRA REAÇÃO QUANDO BEBE 
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6% 6% 

14% 

6% 

68% 

28% 

10% 

28% 

20% 

14% 

ME TORNEI UM
DEPENDENTE DO

ÁLCOOL

ME TORNEI UM
PROBLEMA PARA MINHA

FAMÍLIA

FALTA\DESINTERESSE
PELA ESCOLA

OUTRO.QUAL? NÃO SABE RESPONDER

PRINCIPAL PROBLEMA QUE O USO DO ALCOOL 
CAUSA OU CAUSOU EM VOCÊ 

ALUNOS COMUNIDADE

38% 

62% 

20% 

76% 

4% 

SIM NÃO NÃO SABE
RESPONDER

OFERECEU ÁLCOOL A ALGUÉM 
MENOR DE IDADE 

ALUNOS COMUNIDADE

44% 

82% 

56% 

18% 

ALUNOS COMUNIDADE

TEM CONHECIMENTO DOS MALES 
QUE O ÁLCOOL TRAZ? 

 
SIM NÃO



38% 

62% 

20% 

76% 

4% 

SIM NÃO NÃO SABE
RESPONDER

PENSOU EM PARAR DE CONSUMIR 
ÁLCOOL 
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28% 

72% 

24% 

72% 

4% 

SIM NÃO NÃO SABE
RESPONDER

FEZ ALGO QUE SE ARREPENDEU POR 
CAUSA DO ÁLCOOL 

ALUNOS COMUNIDADE


